1201. Сосуд с водой уравновешен на одной из чашек рычажных весов. В сосуд опускают подвешенный на нити металлический брусок массой m так, что он оказывается полностью погруженным в воду, но не касается стенок и дна сосуда. Какой груз и на какую чашку весов надо положить, чтобы восстановить равновесие? Плотность металла (м, воды (в.

На брусок со стороны воды действует сила Архимеда, равная
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и направленная вертикально вверх. По третьему закону Ньютона на воду со стороны бруска действует такая же сила, но направленная вниз. Значит, на другую чашку весов надо положить груз массой 
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